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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Dél-olasz vulkántúra
2012. július 23 – augusztus 5.
149.900 Ft

Előleg: 50.000 Ft, amely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 99.900 Ft, amely indulás előtt 35 nappal fizetendő.

Az ár tartalmazza: az utazást autóbusszal és komppal, a szállásokat kempingekben, valamint a túra
vezetést.
Az ár nem tartalmazza: az étkezést, a belépőket, a fakultatív programokat, valamint a biztosítást. 
Létszám: 30-45 fő.
Ajánlott korhatár: 7-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 11.200 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 15.540 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 24.640 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek, továbbá mindhárom esetben tartalmazzák a kiegészítő 
sportbaleset- és sporteszköz-biztosítást, amely magába foglalja – az utazás jellege miatt szükséges – 
magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Részletek a honlapunkon.
Felhívjuk a figyelmet, hogy utazásunkon kizárólag olyan biztosítással lehet résztvenni, amely 
tartalmaz magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Amennyiben egy részt-
vevő nem a Baraka irodán keresztül köt poggyász- és balesetbiztosítást, induláskor a túravezetőnk 
ellenőrizni fogja a megfelelő és érvényes biztosítás meglétét. Amennyiben ez hiányzik, eltanácsoljuk 
az utazáson való részvételtől. 

Részletes program 
1. nap: Budapest – utazás Olaszország felé

Délután indulunk a budapesti Műcsarnok mellől. Az éjszakát a buszon utazással töltjük. Útköz­
ben negyedórás pihenőkre állunk meg benzinkutak parkolóiban. Útvonal: Szlovénia-Olaszország.
2. nap: Pozzuoli – Nápoly (szállás: kemping)
A délutáni órákban érkezünk Nápolyba, ahol a központban, a Castel Nuovo erőd közelében par­
kolunk le. A közeli Népszavazás térről indulunk városnéző sétánkra, mely Nápoly legmonumen­
tálisabb tere. A teret a S. Francesco di Paola templom, a Királyi Palota és az Európa legnagyobb 
operaházaként ismert Teatro S. Carlo határolja. A Nápoly egyik közlekedési ütőerének számító 
via Román haladunk, miközben megismerkedhetünk a város kissé kaotikus, zajos és élettel teli 
világával. Az utcákon a robogón száguldozó fiatalok, a sikátorok fölé nyúló erkélyeken a ruhákat 
teregető idős asszonyok hozzátartoznak a város képéhez. A középkorú vagy idősebb férfiak pedig 
szinte kivétel nélkül az utcai kávézókban múlatják az időt. Természetesen mi is betekintünk a szűk 
sikátorokba, melyek közvetlenül a via Romáról nyílnak. Ezt követően felkapaszkodunk a Vomero-
dombra, mert az itt található Castel San Elmo erődből nagyszerű kilátás nyílik Nápolyra és a 
Nápolyi-öbölre. A városnézés után – a kora esti órákban – egy rövid buszozást követően érkezünk 
a Nápoly egyik külvárosának számító Pozzuoliba, ahol elfoglaljuk szállásunkat az úszómedencével 
is rendelkező Solfatara kempingben. Ezen a szállásunkon egymás után két éjszakát töltünk.
3. nap: Pozzuoli – Vezúv – Herculaneum – Pozzuoli (szállás: kemping)
Délelőtt a Nápoly látképét uraló Vezúvra kirándulunk, mely Európa legpusztítóbb vulkánjának 
hírében áll. Egy meredek szerpentinen érjük el buszunkkal azt a parkolót, ahonnan csak gyalog 
mehetünk tovább. Innen néhány perces túra után érkezünk a Vezúv peremére, ahonnan belátha­
tunk egészen a kráter torkába, míg a másik oldalon Nápolyra és a tengerparti összefüggő városö­
vezetre nyílik nagyszerű kilátás. (∗) Azért nagyon veszélyes vulkán a Vezúv, mivel a várhatóan 
nagy robbanással járó kitörése nagyon sűrűn lakott területeket fenyeget. Körbejárjuk a Vezúvot, 
majd a kora délutáni órákban indulunk Herculaneum ókori romvárosába, melyet – Pompejihez 
hasonlóan – a Vezúv pusztított el 79-ben. Az ásatások során kiderült, hogy a Herculaneumra 
zúduló iszapár jobban konzerválta az épületeket, mint a Pompejit elborító hamuréteg. Emiatt a 
régészek jobban fel tudták tárni Herculaneum ókori utcáit és házait. Ennek ellenére az Ercolaneo 
kisvárosában található Herculaneum régészeti területe sokkal kevésbé zsúfolt, mint a többek 
által ismert Pompeji. A Római Birodalom korabeli utcáin barangolva képet kaphatunk az 1. 
században élt emberek hétköznapjairól. A délutáni órákban érkezünk vissza kempingünkbe, 
ahol az éjszakát töltjük. Kellő létszám esetén lehetőség van arra, hogy csoportosan felkeressük 
Pozzuoliban az Amfiteátrum romjait, amely az ókori Római Birodalom harmadik legnagyobb 
ilyen jellegű építménye volt, illetve a Serapis templom maradványait, amely a földkéreg függő­
leges irányú mozgásának hatásait világszerte talán a legjobban mutatja be.
4. nap: Pozzuoli – Solfatara-kráter – Messinai-szoros – Calatabiano (szállás: kemping)
A Solfatara kemping az egész világon ritkaságnak számít, tekintettel arra, hogy egy működő vulkán 
kráterében kapott helyet. A Solfatara kráter a Vezúv távoli parazita- azaz oldalkrátere, melyben 
különféle vulkáni utóműködések, kigőzölgések (szolfatárák, fumarolák) és iszapfortyogók figyel­
hetők meg. Reggel a kialvófélben lévő régi vulkán belsejében teszünk egy sétát (∗), majd lebontjuk 
sátrainkat, beszállunk buszunkba és indulunk Szicília felé. A délutáni órákban érkezünk a Messi
nai-szoroshoz, mely Szicíliát választja el az olasz szárazföldtől. Buszunkkal együtt egy menetrend­
szerű kompra szállunk és Villa San Giovanni kikötőjéből a szoros túlpartján fekvő Messina váro­
sába hajózunk. Miután megérkeztünk Szicíliába, még egy órás buszozás vár ránk, míg elfoglaljuk 
szállásunkat Calatabiano kisvárosának kempingjében, ahol a következő három éjszakát töltjük.
5. nap: Calatabiano – Etna – Calatabiano (szállás: kemping)
Egész napos gyalogtúrára indulunk Európa legmagasabb működő tűzhányójára, a 3340 m 
magas Etnára. A kempingünkből körülbelül két óra buszozás után érkezünk az 1800 m magasan 
fekvő Sapienza menedékház parkolójába, melyet sikerült megmenteni a 2001. nyarán indult 
kitörés lávaárja elől. Ez a túránk talán a „legmobilisabb“, hiszen az Etna kitöréseivel szinte évről 
évre „átrendezi“ a felső régióját, a krátereket és az utakat. Amennyiben újabb lávafolyások nem 
akadályozzák utunkat, úgy alapesetben 3000 méteres magasságig, az egykori Filozófus-ház 

romjaiig túrázhatunk fel, amely közvetlenül a főkráterek tövében található. Az itt magaso­
dó parazitakráterek közül egészen közelről nézhetünk meg néhányat, és a néhol még meleg 
kőzetek repedésein figyelhetjük meg a kénes gázok szivárgását. A szinte holdbéli tájon, kietlen 
lávasivatagon barangolva tapasztalhatjuk meg igazán, milyen is egy „élő“ vulkánon járni, ahol 
szinte testközelből figyelhetjük meg a felszínformáló erőket. Visszafelé ugyanazon az útvonalon 
túrázunk vissza a Sapienza menedékházig, de egy kis kitérővel még a Bove-völgy hatalmas 
kalderájába is bepillanthatunk. Táv: 14 km, szint: fel 1200 m, le 1200 m, menetidő: 7-8 óra. (∗∗∗) 
Amennyiben ideálisak a körülmények, akkor egy hegyivezető kíséretében a Filózófus házától, 
akár a 3300 m magasan található csúcskráterek széléig is feltúrázhatunk. Ez természetesen csak 
a helyszínen dől el, és ennek a túrának külön ára is van. A késő délutáni órákban érkezünk vissza 
a kempingünkbe, ahol este még fürödhetünk egyet a tengerben.
6. nap: Calatabiano – Taormina – Castelmola – Calatabiano (szállás: kemping)
Reggel indulunk Calatabiano kempingjéből Taormina városának felderítésére. Buszunkat a 
város vasútállomásán hagyjuk, majd több száz lépcsőfokot leküzdve érkezünk Taormina tün­
döklő sétálóutcájára. A Corso Umbertón évszázados épületek közt sétálunk, miközben hangu­
latos tereken pihenhetünk meg. Taormina egész egyszerűen a világ egyik legszebb kisvárosa, 
Szicília „ékszerdoboza“ és az olasz felső tízezer nyaralóhelye. A város szépségét leginkább kivé­
teles fekvésének köszönheti, hiszen a terekről döbbenetes panoráma nyílik a tengerre és a 3340 
m magas Etna vulkáni kúpjára. Nem véletlenül választotta Csontváry is ezt a helyet sok festmé­
nye színhelyéül. Először a híres Görög Színházat keressük fel, majd szabadprogram keretében 
ismerkedhetünk a várossal. Újabb néhány száz lépcsőfokot leküzdve Taormina fellegvárához 
érkezünk, ahonnan még szebb a kilátás. Innen már nincs messze Castelmola hegyoldalban meg­
búvó kicsiny városkája, mely leginkább az itt kapható mandulaborról híres. (∗∗) Egy rendkívül 
érdekes berendezésű bárban kóstolhatjuk meg ezt a nagyszerű italt. A mandulabor teremtette 
kellemes hangulatban indulunk vissza Taorminába. A délutánt és az estét a városban tölthetjük, 
hiszen ekkor telnek meg élettel az utcák és a pizzériák. De le is ballaghatunk a Taormina alatti 
tengerpartra, Isola Bella híres szigetéhez vagy Giardini Naxos hangulatos sétányaihoz. A késő 
esti órákban érkezünk vissza Calatabiano kempingjébe.
7. nap: Calatabiano – Milazzo – Lipari-szigetek: Vulcano (szállás: kemping)
Elhagyjuk Calatabiano kempingjét és a Szicília északi partjai mentén fekvő Milazzo kikötőjé­
be utazunk. Itt összepakoljuk felszerelésünknek azt a részét, amit az öt napos Lipari-szigetek 
kirándulásra magunkkal viszünk. Mivel a buszunk Milazzóban marad, így mi gyalog szállunk 
fel a kompra. A buszunkkal az utazás 12. napján találkozunk ismét, amikor visszatérünk a 
Lipari-szigetekről. Amire a szigeteken szükségünk lesz: sátor, hálózsák, derékalj (polifoam), 
meleg ruha, esőkabát, élelem, gázfőző, elemlámpa. Amire nem lesz szükségünk azt a busz cso­
magtartójában hagyhatjuk. A sofőreink a busznál maradnak, így a többi felszerelésünk teljes 
biztonságban lesz. Milazzóból Vulcano szigetére másfél órát utazunk a Tirrén-tengeren. Amint 
Vulcano kikötőjében leszálltunk a hajóról, 10-15 perces gyaloglás után érkezünk a sziget kem­
pingjébe. Itt aludhatunk sátorban, de lehetőség van a nyáron sokkal kellemesebb szabad ég alatti 
alvásra is egy teraszon. A nap legmelegebb óráit strandolással tölthetjük, hiszen a tengert csupán 
egy percre találjuk a sátrainktól, de részt vehetünk egy iszapfürdőzésen is, mely különleges 
élményt ígér. A víz gyógyhatású, a medence aljából kénes gázok bugyognak fölfelé. Délután 
indulunk a 398 m magas Gran Cratere vulkán megmászására, mely a városka tőszomszédságá­
ban található. Árnyék nélküli, poros, vízmosások szaggatta úton juthatunk fel a kráter szélére. 
Innen nagyszerű kilátás nyílik a Lipari-szigetek többi tagjára, valamint bepillanthatunk a kráter 
belsejébe is. Körbesétálhatunk a kráter peremén, felkapaszkodhatunk a vulkán csúcsára, de a 
bátrabbak le is ereszkedhetnek a kráter mélyébe. Táv: 6 km, szint: fel 390 m, le 390 m. (∗∗) A 
3-4 órás túra után visszatérünk a kempingbe és a nap hátralévő részét szabadprogram kereté­
ben tölthetjük. Többek közt besétálhatunk a közeli Porto Levante hangulatos városkájába is. Az 
éjszakát Vulcano kempingjében töltjük.
8. nap: Lipari-szigetek: Vulcano – Salina – Vulcano (szállás: kemping)
Az egész napunkat nyaralással tölthetjük Vulcano szigetén, de egy fakultatív program keretében 
áthajózhatunk Salina szigetére is. A gyönyörű szigetet az ókorban Didymenek nevezték, ami 
ikreket jelent. Az elnevezés Salina már messziről is jól látható kettős vulkáni kúpjának szinte 
tökéletes alakjára utal. Mindkét kráter már régen kialudt; az utolsó kitörés során keletkezett 
vulkáni hamu rengeteg vízzel keveredett össze, aminek köszönhetően kitűnő talaj jött létre a 
szigeten. Emiatt Salina kitűnik a Lipari-szigetek többi tagja közül gazdag növényvilágával, üde, 
zöld hegyoldalaival. A sziget termékeny talaján terem a malvasia szőlő, melyből a híres, mézízű 
Malvasia bort készítik az itt lakók. A hajóút után Rinella kikötőjében szállunk partra, ahonnan 
helyi járatú busszal a zöldellő Valdichiesa-völgybe utazunk tovább. Hamar odaérünk túránk 
kiindulópontjához, a 17. században épült Madonna del Terzito szentélyhez. A templom mellett 
indul az az ösvény, amelyik erdőkön keresztül vezet a sziget – és egyben a Lipari-szigetek – leg­
magasabb pontjára. Körülbelül 2-2,5 órás gyaloglás során érjük el a 962 m magas Monte Fossa 
delle Felci csúcsot, ahol – mondanunk sem kell – nagyszerű panoráma fogad. Némi pihenés 
után a kialudt vulkán másik oldalán, gyönyörű, megdermedt lávafolyások között haladva 
ereszkedünk le Santa Marina di Salina kisvárosába. Táv: 10 km, szint: fel 650 m, le 960 m. (∗∗∗) 
A késő délutáni órákban hajózunk vissza Vulcano szigetére.
9. nap: Lipari-szigetek: Vulcano – Lipari – Vulcano (szállás: kemping)
Az egész napunkat nyaralással tölthetjük Vulcano szigetén, de egy fakultatív program keretében 
áthajózhatunk a szomszédos Lipari szigetére is. Fél óra alatt érünk komppal Lipari kikötőjébe, 
ahonnan gyalog indulunk a kisváros felfedezésére. Felsétálunk a fellegvárba, ahol megcso­
dálhatjuk a szép freskókkal díszített katedrálist. Mivel Lipari a hét tagból álló szigetcsoport 
„fővárosa“, ezért a belvárosa sokkal nyüzsgőbb és látogatottabb, mint Vulcanóé. Ennek ellenére 
rendkívül kellemes hangulatú, különösen a régi és az új kikötő közt elterülő óváros. A délutáni 
órákban hajózunk vissza Vulcano szigetére, ahol egy újabb programon vehetünk részt. Motoros 
bárkákkal indulhatunk felfedezni Vulcano sziklás partjait. A kirándulás során meglátogatjuk a 
sziget egyik csak tengerről elérhető nevezetességét is, a Csikó-barlangot, majd úszhatunk egyet a 
tengerben. Az éjszakát Vulcano kempingjében töltjük.
10. nap: Lipari-szigetek: Vulcano – Stromboli (szállás: kemping)
Egész nap nyaralhatunk Vulcano szigetén vagy egy izgalmas fakultatív program keretében áthajóz­
hatunk Stromboli szigetére, ahonnan csak az éjszakai órákban térünk vissza. Először is össze kell 
pakolnunk a felszerelésünknek azt a részét, amire a Stromboli kirándulásunk során szükségünk 
lesz: polifoam, meleg ruha, széldzseki, lábszárvédő (kamásni), élelem, ivóvíz, elemlámpa. Ezúttal 
nem menetrendszerinti hajóval, hanem egy általunk kibérelt és csak a mi csapatunk rendelkezésére 
álló hajóval közelítjük meg Strombolit, a Lipari-szigetek legizgalmasabb tagját. Amint a hajóról 
leszállunk, néhány perces gyaloglás után a sziget főterére érkezünk. Érdemes bejárnunk a hófehér 
házakból álló keskeny utcákat, de a koromfekete vulkáni homokkal borított tengerpartra is leme­
hetünk egy fürdőzésre. Strombolin nem közlekednek autók, mivel el sem férnének a keskeny siká­
torokban, de nincs is szükség rájuk a csekély távolságok miatt. Sötétedés előtt pár órával indulunk 
gyalog helyi vezető kíséretében a Stromboli csúcsára. A szigeten az aktív vulkáni működés miatt 

Indulás
Budapestről a Műcsarnok mellől (Felvonulási tér) délután 17.00 órakor.
érkezés
Budapestre a Műcsarnok mellé a délutáni órákban.



nagyon szigorú szabályok korlátozzák a csúcs megmászását. Kizárólag vezetővel és a menetidőt 
betartva túrázhatunk. Ha tiszta az idő és aktív a vulkán, akkor óriási élményben lehet részünk, 
hiszen meglepően közelről láthatjuk a lávakitöréseket. Erre természtesen garancia nincs. Egy meg­
lehetősen poros ösvényen körülbelül 3 óra alatt érünk fel a Stromboli tetjére, épp sötétedésre, ilyen­
kor a leglátványosabbak ugyanis a lávakitörések. Kitöréskor óriási robaj kíséretében egy hatalmas 
lávaszökőkút tombol a szemünk előtt jónéhány másodpercig. Megdöbbentő, leírhatatlan élmény... 
Nem véletlenül nevezték el már az ókori görögök ezt a vulkánt a Földközi-tenger világítótornyá­
nak, hiszen a gyakori és rendszeres kitörések, mint óriási tűzijátékok, kilométerekre ellátszanak az 
éjszakában. 1-2 órát várunk a vulkán csúcsán, majd visszatúrázunk a Stromboli tengerparti város­
kájába. Elemlámpa feltétlenül szükséges! Táv: 6 km, szint: fel 926 m, le 926 m. (∗∗∗) Ezt követően 
indulunk vissza bérelt hajónkkal Vulcano szigetére, ahová éjfél után nem sokkal érkezünk meg. 
11. nap: Lipari-szigetek: Stromboli – Vulcano (szállás: kemping)
Az egész napunk strandolással, nyaralással telik Vulcano tengerpartján. Akik kíváncsiak a szi­
get eddig még nem látott részeire, azok bérelhetnek robogót vagy autót, hogy megismerhessék 
az egész szigetet. Este a kempingben tartjuk búcsúestünket. 
12. nap: Vulcano – Milazzo – Messinai-szoros – Sorrento (szállás: kemping)
Reggel összepakoljuk felszerelésünket és visszahajózunk Szicíliába, Milazzo kikötőjébe, ahol a 
már-már elfeledett buszunk vár ránk. Rövid utazás után Messinába érkezünk, ahol a Messinai-
szoroson keresztül Villa San Giovanni kikötőjébe, az olasz szárazföldre hajózunk. Egész napos 
buszozás vár ránk, melynek végén a csodás Sorrentói-félszigetre érkezünk. Szállásunk Sorrento 
városa mellett egy nagyon hangulatos kempingben lesz, ahonnan hamar elérhetjük a tengert is. 
A nap hátralévő részét pihenéssel tölthetjük. 
13. nap: Sorrento vagy Capri – utazás Magyarország felé (éjszaka a buszon)
Egy fakultatív kirándulás során megismerhetjük Capri szigetét. Akik nem szeretnének részt ven­
ni ezen, azok a kempingben vagy annak tengerpartján tölthetik idejüket vagy menetrendszerű 
busszal beutazhatnak – de akár be is sétálhatnak – Sorrento városába. A Capri szigetére induló 
hajó a kempingünk „kikötőjéből“, azaz strandjáról indul és körülbelül egy óra múlva a sziget 
partjaihoz érkezik. Először körbehajózzuk a tengerről is gyönyörű Caprit, majd megállunk a híres 
Kék-barlang (Grotta Azzura) közelében. A barlangot kicsiny csónakokba átszállva látogathatjuk 
meg, de csak akkor, ha a tenger csendes, mert a barlang egyetlen, szűk, tenger felőli bejárata nagy 
hullámzáskor megközelíthetetlen. Ezt követően kikötünk a Marina Piccola nevű kikötőben és gya­
log indulunk a sziget felfedezésére. Igyekszünk hamar elhagyni a turistáktól hemzsegő és elegáns 
szállodákkal szegélyezett Capri városát, hogy a természetben lehessünk. A kb. 3 órás körtúránkon 
meredek mészkőszirtekről többször is lenyűgöző panorámában gyönyörködhetünk. (∗) A kirán­
dulás során megnézzük Tiberius császár villájának maradványait, az Arco Naturale természet 
alkotta hatalmas sziklakapuját és a Faraglioni szirtek tengerből feltörő meredélyeit. A túra végén 
ismét Capri városába érkezünk, ahonnan némi pihenés után a Marina Piccola kikötőbe gyaloglunk 
tovább. A hajónkkal a délutáni órákban érkezünk vissza sorrentói kempingünkbe. Itt beszállunk 
buszunkba és indulunk Magyarország felé. Az éjszakát a buszon utazással töltjük.
14. nap: Budapest

Délután érkezünk Budapestre.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap kitölté­

sével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el kell küldened 
irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad 
magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg 
nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való átjelentkezés esetén 

irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és átjelentkezési feltételek 
általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Utazásunk gyalogtúrái átlagosan sportos erőnléttel végigjárhatóak. Az első komolyabb 

túránk az Etnára vezet, ahol törmelékes talajra kell számítanunk. Ez a legnehezebb túránk, 
de csak akkor, ha a körülmények lehetővé teszik a 3000 méteres magasságig való feljutást. 
Könnyíthetünk a túrán, ha az út egy részét felvonóval tesszük meg.

•	 Következő túránk Vulcano szigetén a Gran Cratere megmászása, mely az Etna túrához képest 
sokkal könnyebb. Itt nagy melegre kell számítanunk, ezért tanácsos sok vizet magunkkal vin­
ni. A Salina szigetén vezető túránkon, a nagy szintemelkedés mellett könnyebbséget jelent, 
hogy viszonylag sok árnyékra számíthatunk, de természetesen a megfelelő vízmennyiségről 
itt is gondoskodnunk kell. Figyelembe kell azt is vennünk, hogy Salinán nincs visszafordulási 
lehetőség, hiszen máshová érkezünk, mint ahonnan indultunk. 

•	 A Stromboli túrája közepes nehézségű, ám a sötétben óvatosnak kell lennünk. Elemlámpára 
feltétlenül szükség van. Az ösvény nagyon poros!

•	 Fontos információ, hogy a gyalogtúrák ki is hagyhatóak. Ebben az esetben mindig a szállá­
sunkon vagy annak környékén maradhatunk. Ha valaki rendszeresen túrázik vagy időnként 
sportol, akkor nem érhetik meglepetések egyik túrán sem.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek magya­
rázata a honlapunkon (www.baraka.hu) olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Sátrazás: sátor, hálózsák, derékalj (polifoam), elemlámpa, gázfőző, főzőedény, zsebkés, han­

gya elleni szer. Célszerű két rétegű jurtasátrat (vagy kupolasátrat) hozni, mert csak ez véd 
megfelelően az esetleges esőtől. A jurtasátrat azért is ajánljuk, mert a hagyományos sátor ese­
tén a cövekeket szinte lehetetlen beverni a kempingek kemény talajába. Arra kérünk, hogy 
kis vagy közepes méretű sátrat hozz magaddal. Nagy méretű családi sátrak felállítására a 
kempingekben sajnos nincs mód.

•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, esőkabát, esőnadrág, kényelmes túrabakancs, meleg ruha, 
polárdzseki, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, edzőcipő, valamilyen fejfedő napszúrás 
ellen (kendő, baseball sapka). A legcélszerűbb olyan esőkabátot és esőnadrágot hozni, ame­
lyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. Olyan bakancsban gyere, amit már régóta 
használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad! 
Ajánlott lábszárvédőt (kamásni) is hozni a vulkánok poros talaja miatt. 

•	 Túrafelszerelés: kis hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj. Ha tudod 
magadról, hogy a térded nem bírja a nagy ereszkedéseket, akkor hozz magaddal egy pár 
összecsukható túrabotot! Külön kiemeljük az elemlámpa fontosságát, mert a Stromboliról 
éjszaka indulunk le. Tartalék elemre és izzóra is szükség lehet.

Szállások:
•	 Utazásunk során kempingekben szállunk meg, melyek egyszerű felszereltségűek. A leg­

magasabb színvonalú kemping a nápolyi (Solfatara) és a sorrentói, ahol úszómedence is 
található. A Solfatara kemping területén egy kis élelmiszerbolt és zöldséges is rendelkezésre 
áll. Calatabiano kempingje elég egyszerű, de a mellékhelyiségek mindenütt tiszták. Vulcano 
kempingje nagyon hangulatos, de csak alapszolgáltatásokat nyújt.

•	 Calatabiano és Vulcano kempingjében melegvíz csak külön vásárolandó zsetonokért van a 
zuhanyzókban, de a nagy melegben talán jobban is esik az ingyenes langyos víz. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 Utunk szervezetten önellátó, ami azt jelenti, hogy mindig szánunk időt vásárlásra a helyi 

élelmiszerboltokban. Az alapvető élelmiszerek vásárlására természetesen mindig lesz lehe­
tőségünk. Az olaszországi árszint közel azonos az itthon megszokottal. Számos alkalommal 
természetesen éttermekben is étkezhetünk. Egy vacsora egy átlagos pizzériában: 8-10 €. 

•	 Magyarországról maximum 5-7 napi élelmiszer kivitelét javasoljuk.
•	 Az olasz szárazföldön és Szicíliában iható a vezetékes víz, a Lipari-szigeteken azonban nem. 

Itt a palackozott ivóvíz vásárlását javasoljuk. Másfél liter ásványvíz ára: kb. 1 €.
Időjárás:
•	 Az augusztus a legmelegebb hónap Dél-Olaszországban. A nappali csúcshőmérséklet 

gyakran eléri a 35 °C-ot, de néha ennél melegebb is előfordulhat. Éjszaka 20-24 °C várható. 
Augusztus végén már enyhül a kánikula. Ekkor 30 °C-os nappali csúcshőmérsékletek és 20 
°C-os hajnali minimumok várhatóak. Tartós esőzések nem valószínűek egyik időpontban 
sem, de záporok előfordulhatnak. 

•	 Magasabb tengerszint feletti magasságokban hűvös és szél is elképzelhető. Mivel az Etnán 
2500 m feletti magasságban is túrázunk, ezért itt akár 10 °C-os hőmérséklet és hideg szél is 
lehet. A Strombolin éjszaka erősen lehűl a levegő és a szél is feltámadhat. Felszerelésünk 
összeállításánál ezt mindenképpen vegyük figyelembe! Ezekre a túrákra meleg ruha és szél­
dzseki mindenképpen szükséges. Az Etnán, Salinán és Strombolin az esők valószínűsége is 
nagyobb a tengerparthoz képest.

Kommunikáció: 
•	 A hivatalos nyelv az olasz, idegen nyelveket kevesen beszélnek.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerekkel.

Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhat­

nak Olaszországba.
•	 Nem magyar állampolgárok, a lakhelyük szerint illetékes olasz nagykövetségen érdeklőd­

hetnek a beutazás feltételeiről.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 30 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha elmarad 

az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 45 fő.

Személyzet:
•	 A Baraka 2 túravezetője, 2 sofőr.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragtapasz, 

sebfertőtlenítő szer, fásli. Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, 
kizárólag elsősegélynyújtásban tudunk segédkezni.

Elektromos áram:
•	 Több kempingben a magyar szabványtól eltérő csatlakozó áll rendelkezésünkre, átalakító a 

kempingekben vásárolható. A csatlakozó a következő internet oldalon látható: 
      www.kropla.com/electric2.htm
•	 A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait csak a közös vizesblokkok­

ban tudjuk feltölteni. 
Valuta: 
•	 Olaszországban az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt 

a pénznemet vinnünk. Utazásunk során sok helyen találunk bankautomatát és rengeteg 
helyen fizethetünk kártyával is.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 250-300 € plusz a belépők és fakultatív programok költsége. 

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Vezúv: 5 €
•	 Herculaneum: 11 €
•	 Nápoly, S. Elmo erőd: 3 €, Nápoly, felvonó: 1,2 €
•	 Taormina, Görög Színház: 8 €
•	 Etna, felvonó: egy út 15 €, oda-vissza 26 €
•	 Etna, hegyivezetés a Filozófus házától a csúcskráterekig: kb. 10-15 €
•	 Salina fakultatív program: 35 €
•	 Lipari fakultatív program, áthajózás: 3 €, buszos körtúra: 6 € 
•	 Vulcano: Gran Cratere: 3 €, csónaktúra: 10 €, iszapfürdő: 3 €
•	 Stromboli fakultatív program (hajózás, idegenforgalmi adó, helyi vezető): 60 €-tól
•	 Capri fakultatív program: 22 € + 10 € a csónakázás a Kék-barlangba, Capri Villa: 2 €
•	 Ha van nemzetközi diák- vagy pedagógus-igazolványotok, hozzátok magatokkal, mert 

néhol elfogadják! 
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek válto­

zásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A felszerelésed alapvetően két helyre pakolhatod az autóbuszban: az alsó csomagtartóba 

illetve az utastérbe. A csomagtartóban lévő csomagokhoz utazás közben nem tudsz hozzá­
férni, csak a szállásokra érkezés után. 

•	 A csomagtartóba pakold a sátrat, a ruháid és az élelmiszert. Mivel az autóbuszaink csomag­
tartója véges befogadóképességű, ezért korlátozni vagyunk kénytelenek a résztvevők poggyá­
szának méretét. Minden résztvevő összesen maximum 100 liter űrtartalmú táskát, hátizsákot 
vagy bőröndöt tehet a csomagtartóba, nem számítva a külön elhelyezendő sátrat, hálózsákot 
és derékaljat. Ennél nagyobb csomagot sajnos nem tudunk magunkkal vinni az utazásra. 
Ugyanúgy nem tudunk elhelyezni az autóbusz csomagtartójában kempingszéket- és asztalt, 
nagyméretű családi sátrat, kartondobozba, műanyag ládába vagy nylonzsákba csomagolt 
felszerelést, kötegelt ásványvizet, grillkészletet stb. A legcélszerűbb erős anyagból készült egy 
vagy több sporttáskába pakolni, amik űrtartalma összesen nem haladhatja meg a 100 litert.

•	 Az utastérbe vidd fel magaddal az útleveled (vagy személyi igazolványod), meleg ruhát, az 
utazásra szánt szendvicseket, ivóvizet, olvasnivalót, fényképezőgépet. Az autóbusz utaste­
rébe csak akkora poggyászt ajánlunk felvinni, ami nem zavarja a résztvevők mozgását és 
kényelmes utazását. Erre a célra elsősorban egy kis méretű – a gyalogtúrákon is használatos 
– hátizsák felel meg.

Nyilatkozat:
•	 Mivel utazásunk során az időjárás és a vulkánok aktivitása változékony lehet, ezért irodánk 

túravezetői mindenképpen fenntartják a jogot, hogy indokolt esetben – megváltoztassák a 
programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de a 
résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhat­
nak túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.  

•	 Viharos időben egyáltalán nem vagy ritkábban járnak a hajók a Lipari-szigetek és Szicília 
között. Ilyen esetben jelentős programmódosításra kényszerülhetünk.


